

# Krajský úřad Ústeckého kraje

odbor životního prostředí a zemědělství

Velká Hradební 3118/48

400 02 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 657 111

fax.: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)

Elektrošrot, a. s.

Hudcovská výšina 175

415 01 Teplice

datum: 2.9.2008  
č.j. složka : 1115/ZPZ/2008/437 – závěr  
vyřizuje/tel.: Ing. Dagmar Havlatová/170  
e-mail: havlatova.d@kr-ustecky.cz  
váš dopis značky/ze dne:

## ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon)  
pro záměr „Zařízení ke sběru a zpracování autovraků“

### Identifikační údaje:

**Název:** Zařízení ke sběru a zpracování autovraků

**Charakter záměru:** Záměr doplňuje podnikatelské aktivity oznamovatele a rozšiřuje jeho nabídku zpracování vybraných odpadů o zpracování autovraků. Zpracováno má být max. 1560 autovraků ročně. Demontáž bude prováděna ručně, pracovníky zaměstnanými v chráněné dílně, za použití lehké mechanizace s cílem získat co nejvíce znovu použitelných částí. Kapacita demontáže je 6 vozidel denně. Umístění provozu je ve stávajícím areálu Elektrošrot a.s. Areál je umístěn v území dlouhodobě využívaném pro podnikání. Soustředěná obytná zástavba většího rozsahu je vzdálena minimálně 1 km.

Při realizaci záměru nedojde k výstavbě nových objektů. Bude využit stávající halový objekt, který slouží jako prodejní sklad barev a nátěrových hmot. Stávající kovová hala o ploše cca 9 x 45 m a výšce 6,7 m bude sloužit pro příjem autovraků, odstraňování provozních kapalin a místo demontáže autovraků. Další, částečně zděná, stávající hala o ploše 725 m<sup>2</sup> bude sloužit jako zastřešený prostor k uložení použitelných dílů, dále využitelného odpadu (vytříděné, popř. slisované odpady) a v oddělené části i ke skladování odpadů určených k likvidaci a k předání k tomu oprávněným osobám.

Vozidla zbavená nebezpečných provozních kapalin a baterií, která nebudou bezprostředně demontována, budou na nezbytně nutnou dobu dočasně skladována na venkovní ploše o velikosti 317 m<sup>2</sup>. Kapacita venkovní plochy je cca 20 autovraků.

### **Kapacita (rozsah) záměru:**

Max. 6 zpracovaných autovraků denně a současně max. 1560 autovraků ročně.

### **Umístění stavby:**

Kraj: Ústecký  
Obec: Teplice  
k. ú.: Teplice

### **Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení:**

Zahájení realizace: květen 2008

Dokončení, začátek provozu: do 2 měsíců od získání potřebných povolení

**Oznamovatel:** Elektrošrot, a.s., Hudcovská výšina 175, 415 01 Teplice

**IČ:** 25003569

### **Závěr:**

Záměr „Zařízení ke sběru a zpracování autovraků“ je zařazen do kategorie II, bodu 10.1 „Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně – chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů“ přílohy č. 1 zákona. Proto bylo dle §7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 citovaného zákona došel příslušný úřad k závěru, že záměr

### **„Zařízení ke sběru a zpracování autovraků“**

nemá významný vliv na životní prostředí, a proto **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

***V navazujících řízeních podle zvláštních předpisů požadujeme splnit následující podmínky, které jsou výsledkem procesu posuzování vlivů na životní prostředí, budou zahrnuty jako podmínky rozhodnutí nebo opatření nutných k provedení záměru v příslušných správních nebo jiných řízeních, pokud nebudou do té doby splněny.***

### ***Pro fázi provozu:***

1. bude vedena řádná evidence přijímaných a vznikajících odpadů v souladu s vyhl. MŽP ČR č. 383/2001 Sb. ve znění předpisů pozdějších a bude s nimi nakládáno dle příslušných předpisů; odpady budou oprávněným osobám předávány včetně základního popisu zprac. podle vyhl.č. 383/2001 Sb., resp. podle vyhl.č. 294/2005 Sb.,
2. pokud se bude v rámci manipulace s klimatizací automobilů zacházet s látkami, které jsou uvedeny mezi vyjmenovanými regulovanými látkami v nařízení Evropského parlamentu a rady (ES) č. 2037/2000, je nutné k tomuto zacházení mít příslušná povolení MŽP; vyřazená zařízení obsahující regulované látky musí provozovatel záměru předat oprávněné osobě, která má povolení ke znovuzískání použitých regulovaných látek,
3. zařízení bude provozováno v souladu se současně platnou legislativou a stanovenými podmínkami vydanými Krajským úřadem Ústeckého kraje odborem životního prostředí a zemědělství k provozování zařízení ke sběru a zpracování autovraků v souladu se schváleným provozním řádem,
4. autovraky přijímané na zpracování nebudou skladovány volně před objektem, ale výhradně na vodohospodářsky zabezpečených plochách,
5. pracoviště bude vybaveno odpovídajícími shromažďovacími a skladovacími prostředky pro oddělené shromažďování odpadů a vyřazených výrobků,
6. vyřazené výrobky (jako jsou pneumatiky, akumulátory, baterie, aj.) budou předávány v rámci zpětného odběru, aby byla zabezpečena jejich bezproblémová recyklace,
7. v havarijním plánu budou specifikována následná opatření při případné havárii; s havarijním plánem budou seznámeni zaměstnanci, odpovědnými pracovníky bude zajištěna kontrola všech pracovišť a ploch, budou prováděna pravidelná doškolování a cvičení,
8. pro případ nehody spojené s únikem nebezpečných a zvláště nebezpečných látek budou v areálu k dispozici odpovídající prostředky ke zmáhání havárie v souladu s havarijním plánem; veškeré odpady, především pak ropného původu a jim podobné, likvidovat smluvně, u subjektů k tomu oprávněných a vybavených příslušnými prostředky a zařízením v souladu se zák. č. 185/2001Sb.,

### **Odůvodnění:**

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 a podle kritérií přílohy č. 2 citovaného zákona. Po řádném vypořádání došlých připomínek došel příslušný orgán k závěru, že záměr nebude mít významný vliv na životní prostředí.

**V zákonem stanovené lhůtě ke zveřejněnímu oznámení byla obdržena následující vyjádření, která byla vypořádána, případně byla zahrnuta do podmínek závěru:**

**Ústecký kraj – Rada Ústeckého kraje (7.5.2008) – Požaduje provést posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.**

**Krajský úřad Ústeckého kraje – Odbor životního prostředí a zemědělství – jako dotčený orgán z hlediska vydávání stanovisek dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném**

znění, sděluje, že výše uvedený záměr nebude mít samostatně ani ve spojení s jinými významný vliv na území evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí. Akce je situována mimo hranice ptačích oblastí a mimo hranice evropsky významných stanovišť, resp. v dostatečných vzdálenostech od nich. S ohledem na charakter akce a k jejímu umístění ve stávajícím areálu Elektrošrot a.s., nehrozí ani nepřímé ovlivnění uvedených lokalit.

**Ministerstvo zdravotnictví – Český Inspektorát lázní a zřidel (24.4.2008)** – Stavba se nachází v pásmu I. stupně II A přírodních léčivých zdrojů lázeňského města Teplice v Čechách. K předložené dokumentaci oznámení záměru nemá z hlediska a v zájmu ochrany těchto zdrojů připomínky. Za předpokladu, že bude záměr realizován v souladu se skutečnostmi uvedenými v oznámení, není z hlediska ČIL nutné, aby byl záměr posuzován dle zákona č. 100/2001 Sb.

**Magistrát města Teplice – odbor dopravy a životního prostředí (28.4.2008)**

- Z hlediska odpadového hospodářství nemá k záměru námitek.
- Z hlediska ochrany ovzduší - žádá o rozpracování zdrojů znečištění ovzduší. Po realizaci záměru vzniknou emise pachových látek, které by mohly mít vliv na okolí.
- Z hlediska ochrany ZPF – nepožaduje oznámení posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb.
- Z hlediska ochrany vod – požaduje upřesnit dokumentaci o způsob nakládání s vodami – odkanalizování objektu a odvádění dešťových vod ze zastavěných a ostatních ploch a vysvětlit smysl venkovní nezastřešené odstavňé plochy s bezodtokovou jímkou. Z dokumentace není patrné, kam jsou splaškové a dešťové vody odváděny a zda jsou předčištěny.
- Z hlediska ochrany přírody – nemá námitek.
- Z hlediska státní správy lesů – nedotýká se zájmů chráněných zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů.

Vzhledem k nedostatečně zpracované problematice, bližší popsané ve vyjádření orgánu ochrany ovzduší (ve 2. odrážce) a vyjádření vodoprávního řádu (ve 4. odrážce) **požaduje** dopracování dokumentace ve smyslu výše uvedených připomínek a tedy posuzování záměru dále dle zákona č. 100/2001 Sb.

**(27.8.2008)**

Z hlediska odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany ZPF, vodoprávního úřadu, orgánu ochrany přírody nemá připomínky. Z hlediska orgánu státní správy lesů se nedotýká zájmů chráněných zákonem. Vzhledem k dostatečně zpracované problematice nepožaduje dopracování dokumentace a tedy posuzování záměru dále dle zákona č. 100/2001 Sb.

**ČIŽP OI (12.5.2008)** – Po prostudování předloženého oznámení záměru konstatuje, že nemá k tomuto oznámení z hlediska ochrany ovzduší, vod a odpadového hospodářství připomínky a nepožaduje, aby byl záměr posuzován dle zákona č. 100/2001 Sb.

**KHS, územní pracoviště Teplice (3.7.2008)** – Z hlediska požadavků ochrany veřejného zdraví souhlasí s takto zpracovanou dokumentací.

*Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.*

KRAJSKÝ ÚŘAD  
ÚSTECKÉHO KRAJE  
odbor životního prostředí  
a zemědělství -10-  
Ing. Taťána Krydlová  
vedoucí odboru ŽPZ

**Obdrží:** oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky.